



Peste 130 de cazuri noi de COVID-19 raportate joi în județul Covasna

De miercuri până joi au fost raportate 134 de cazuri noi de infectări cu SARS-COV-2 pe raza județului Covasna și au fost efectuate 754 de teste. În același timp, 92 de persoane

s-au vindecat și nu s-au înregistrat decese ale unor pacienți cu această boală, conform Prefecturii Covasna. Incidența la nivelul județului este de 3,51/1.000. **PAGINA 3**

445 de milioane de lei, bugetul pe 2022 al județului Covasna

Cum sunt împărțiți banii pe domenii de activitate; sănătatea primește și anul acesta cele mai multe fonduri

Consilierii județeni au adoptat joi, 27 ianuarie, bugetul pe anul 2022 al județului Covasna, în valoare de 445 de milioane de lei (89 de milioane de euro). Este cea mai mare sumă din ultimii 30 de ani, a spus președintele CJ, Tamás Sándor. Cei mai mulți bani, o treime din buget, adică 146 de milioane de lei, vor fi îndreptați și anul acesta spre sănătate, dar autoritățile spun că vor pune accent și pe construcții și modernizări de drumuri, astfel că 140 de milioane de lei, adică 31% din total, merg în această direcție.

Ca structură, anul acesta 34



de milioane de euro (din totalul de 89 de milioane de euro) vor merge către dezvoltare. Către secțiunea de funcționare sunt

alocați 12 milioane de euro, către sănătate, 29,2 milioane de euro și în sfera socială 13,8 milioane de euro. **PAGINA 7**

Bugetul municipiului Sfântu Gheorghe a fost aprobat

Consilierii locali din Sfântu Gheorghe au adoptat joi, 27 ianuarie, bugetul municipiului. Anul acesta, reședința de județ

pornește cu suma totală de 247 de milioane de lei, potrivit proiectului de hotărâre votat în unanimitate. **PAGINA 6**



Consilierii județeni vor să doneze câte 1.000 de lei din indemnizații pentru Comandău



Consilierii județeni vor dona 32.000 de lei pentru reconstrucția locuințelor de la Comandău, distruse de incendiul izbucnit duminica trecută. Fiecare consilier a fost de acord să acorde 1.000 de lei din indemnizație pentru acest scop. **PAGINA 7**

Numărul turiștilor din Județul Covasna a ajuns în 2021 la nivelul înregistrat înaintea pandemiei



În ciuda situației incerte generate de pandemie, turismul covăsnean a înregistrat o creștere semnificativă, potrivit raportului anual al Asociației pentru Dezvoltarea Turismului în Județul Covasna, întocmit pe baza datelor furnizate de Institutul Național de Statistică.

Conform raportului respectiv, numărul persoanelor venite în județ s-a dublat față de primele nouă luni ale anului 2020, depășind chiar și numărul de turiști înregistrați în 2019. **PAGINA 4**